KIBRIS TURLARI GENEL ŞARTLAR

ÜCRETE DÂHİL OLAN HİZMETLER
Turizm Bakanlığı onaylı, kokartlı profesyonel tur rehberleri eşliğinde gezi ve lüks otobüslerle ulaşım dâhildir. 
ÜCRETE DÂHİL OLMAYAN HİZMETLER
[bookmark: _GoBack]Tüm öğlen yemekleri ve yemeklerde alınacak içecekler, tüm özel harcamalar, müze ve ören yeri giriş ücretleri ekstradır.
ULAŞIM ARAÇLARIMIZ
Kişi sayısına göre belirlenen araçlarımızda, turizm taşımacılığı yönetmeliğine uygun olmak şartıyla, ABS, ASR, klima, CD ve DVD oynatıcı sistemleri mevcuttur.
NOTLAR
Rehberimiz belirtilen tur programına mümkün olduğunca uymak kaydı ile beklenmeyen hava ve yol şartlarına göre tur programında değişiklik yapabilir. Rehberin tur sırasında verdiği saatlere misafirler tarafından uyulmaması sonucunda, tur programında yazdığı halde gezilemeyen yerlerden Kösezade Turizm sorumlu değildir. Tur öncesi ve tur esnasında hava muhalefeti nedeniyle ve mücbir sebepler ile yapılamayan turlarda Kösezade Turizm sorumluluğu yoktur. Turlarımız, ulaşım, tur programı ve rehberlik hizmetleri ile bir bütündür, ayrı ayrı düşünülemez. Tura dâhil olması durumunda kullanılmayan, müze ve ören yeri giriş ücretleri, tur esnasında alınacak yemek vb. hizmet bedelleri iade edilmez. Rezervasyon esnasında koltuk sözü verilemez. Haftalık turlarda oturma düzeninde rotasyon uygulanır. En öndeki dört koltuk ikişer sıra arkaya kayar. En arka sıradaki dört kişi en ön koltuklara oturur.


GENEL ŞARTLAR 
Yeterli sayıda çoğunluk olmadığında turu 1 gün önceden haber vermek kaydı ile iptal hakkı, Kösezade Turizm’de saklıdır. Turun iptali durumunda Kösezade Turizm, iptali bizzat bildirmek zorundadır. Çocuk indirimleri, iki yetişkinin yanında tek bir çocuk için kullanılır. 0-6 Yaş Çocuk ücretsiz, yaşıtlarına kıyasla gelişmiş ve koltuk kullanacak çocuklar 06-12 yaş aralığındaki çocuklara uygulanan indirimli ücretten faydalanabilir. Tur programında belirtilen hizmetler kullanılmadığı takdirde iade edilmez. Fiyatlarımıza KDV dâhildir.




